

## ПОДДУБНЯК АЛЛА ВЯЧЕСЛАВОВНА

Вместе мы делаем нашу страну лучшей!

Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты.

Я родилась в г. Иваново Ивановского района, Брестской области в семье тружеников сельского хозяйства. Сейчас живу и работаю в нашем замечательном городе Бресте. По профессии — врач, работаю в здравоохранении 25 лет, прошла путь от участкового врача-терапевта поликлиники № 6 г. Бреста до врача-эндокринолога, заведующего Брестской областной консультативной поликлиникой учреждения здравоохранения «Брестская областная клиническая больница». Являюсь членом Белорусского профессионального союза работников здравоохранения, состою в партии "Белая Русь". Замужем, воспитала сына.

Как врач и как мама, я знаю, что самое важное – это здоровье.

Знаю и понимаю проблемы системы здравоохранения.

Здравоохранение должно быть доступным и качественным, и медицинские работники и условия для оказания медицинской помощи должны этому соответствовать.

Здоровый образ жизни, здоровые дети и родители, активное долголетие - необходимость настоящего времени.

Я буду отстаивать интересы избирателей при составлении всех программ, направленных на развитие системы здравоохранения.

Считаю первостепенно важным повышение престижа профессии медицинского работника путем материального и морального стимулирования, совершенствования материально-технической базы

учреждений здравоохранения, создания условий для закрепления молодых специалистов на местах, доступности жилья и досуга.

Считаю необходимым наладить работу с населением в части профилактики заболеваний, обеспечить доступность информации о способах диагностики и современных методах лечения.

С целью улучшения коммуникаций медицинских работников и пациентов, более глубокого и всестороннего реагирования на обращения граждан, максимально эффективного использования медицинскими работниками своего рабочего времени, считаю необходимым создание отделов обращения граждан в каждом учреждении здравоохранения.

Будущее государства зависит от молодежи.

Я буду развивать программы, направленные на поддержку семейного благополучия, особенно делая акцент на решение демографических проблем в части деторождения.

Крепкие и счастливые семьи – это основа будущего нашего государства.

Я буду честно и добросовестно работать в Брестском областном совете депутатов, представлять интересы не только жителей Московского района города Бреста, но и всего Первого региона.

У жителей малых населенных пунктов нашей области, наравне с жителями городов, должна быть возможность быстро и качественно получать квалифицированную специализированную медицинскую помощь, в комфортных условиях.

Буду содействовать решению вопросов, связанных со строительством новых и ремонтом существующих учреждений здравоохранения и других объектов социальной сферы.

Буду содействовать решению вопросов, связанных с благоустройством территорий и дорог. Буду расширять программы по увеличению финансирования, направленного на ремонт дорожного покрытия не только на улицах райцентров и агрогородков, но и в отдаленных населенных пунктах, обустройство парковочных мест.

Вижу необходимость в создании условий для развития малого и среднего бизнеса, привлечения иностранных и отечественных инвесторов.

Я буду стараться, чтобы все ваши обращения не остались без должного внимания.

Я патриот своей страны и чрезвычайно важным считаю сохранение нашего культурного наследия и традиций.

Уважаемые избиратели!

Наша цель – мирное небо, счастье и благополучие государства и каждого жителя нашей страны!

Мы единое целое! Вместе мы делаем нашу жизнь лучше!